

www.tsg-fussball.de



https://www.instagram.com/tsgbalingen/





TSG Balingen Fussball e.V. / Tübingerstr. 71 / 72336 Balingen

EINLADUNG

28. Sparkassen-Indoor-Cup

Balingen, 11. September 2024

Liebe Fußballfreunde,

die TSG Balingen veranstaltet vom 27. bis 29. Dezember 2024* (Freitag bis Sonntag) den 28. Sparkassen-Indoor-Cup für aktive Mannschaften (mit Rundumbande). Meldeschluss ist der 22.11.24.

Wir würden uns sehr freuen, wenn wir Euren Verein bei diesem in der Region einzigartigen Hallenfußballturnier mit seinem großartigen Flair, guter Stimmung und sehr vielen Fans in der schmucken Balinger SparkassenArena begrüßen dürften.

Teams von der Kreis- bis hin zur Regionalliga zählten in der Vergangenheit zu unseren Gästen.

In der Regel werden alle Teilnehmer ab der Landesliga für die Endrunde gesetzt. Ausnahmen sind jedoch möglich, insbesondere bei einer «Überbuchung».

Zuletzt durften wir rund 40 Vereine und mehr als 4000 Zuschauer willkommen heißen.

*Voraussichtliche Spielzeiten: 27.12. ab ca. 17 Uhr, 28. und 29.12.24 ab ca. 9.30/10 Uhr

Die Prämien:

ENDTURNIER

(Platz 1/Platz 2/Platz 3/Platz 4) = € 1500/€ 750/€ 400/€ 200

VORTURNIER

(Platz 1/Platz 2/Platz 3/Platz 4) = € 750/€ 400/€ 250/€ 100

Als Sonderpreis lobt die Sparkasse Zollernalb für jeden fünften Turnierschützen 5 Euro aus. Wir empfehlen eine rasche Anmeldung (bitte Formular zurückmailen oder -schicken); spätestens jedoch bis zum 22.11.24. Das Startgeld (60 Euro) überweist Ihr bitte auf das Konto der TSG Balingen Fußball e.V., DE55 6535 1260 0024 0473 00 bei der Sparkasse Zollernalb (Verwendungszweck: 28. Sparkassen-Indoor-Cup + Vereinsname).

Die öffentliche Gruppenauslosung findet nach einem Oberliga-Heimspiel statt.

Einladungen/Infos hierzu für teilnehmende Vereine folgen.

Für weitere Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Freundliche Grüße aus der Bizerba Arena,

Martin Kath

TSG Balingen Fußball e.V.

Bizerba Arena Tübinger Straße 71 72336 Balingen

07433/ 955 88 96 info@tsg-fussball.de

Vertretungsberechtigte Personen:

Eugen Straubinger Fabian Kurth Roland Schmid

Vorstand Thomas Lopian Holger Klein



Amtsgericht Stuttgart VereinsregisterNr. VR 724968 SteuerNr. 53092/55382 USt. IdNr. DE338643156 Sitz: Balingen

Geschäftsführer: Jonathan Annel DFBnet Nummer: 35002326 Vereinskonto TSG Balingen DE55 6535 1260 0024 0473 00 BIC: SOLADES1BAL Sparkasse Zollernalb

Spendenkonto TSG Balingen DE95 6535 1260 0134 1344 02 BIC: SOLADES1BAL Sparkasse Zollernalb